

今日12版

第298期 总第7764期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

阿里双十一销售350亿 马云挑战线下商业地产主流地位

◎双十一全天成交额350亿 ◎马云:把线下商业地产价格打下来 ◎阿里成双十一最大赢家

[P2]



本期导读

Highlights

欲续写柳传志出山的故事
施振荣重出江湖拯救宏碁



11月5日,全球第四大PC企业宏碁宣布,董事会批准王振堂宣布辞去CEO及董事长职务,CEO一职将由公司总裁翁建仁于2014年1月1日起继任,董事长继任人选将于2014年6月王振堂正式卸任前确定。另外宏碁创始人施振荣重新出山,召集“宏碁变革委员会”,希望能够再度建立起“新宏碁文化”基因。

[P3]

SK-II:
淡化“伤口”重新“回归”



在“铬钕”事件之后,SK-II一如既往地专注产品研发,借用明星口碑和消费者体验改变品牌形象,成为宝洁高档产品线第一个“10亿美元品牌”,也用淡化“伤口”的方法重新回归。

[P6]

施耐德电气旗下APC:
“双十一”畅游云端



在“双十一”这一天,全球能效管理专家施耐德电气旗下的APC在其京东商城的官方旗舰店,针对防浪涌系列电源保护插座产品开展“买一送一”的限量促销活动,这也是施耐德电气旗下的APC有史以来推出的规模最大、力度最强的线上促销活动。

[P7]

营口卷烟厂“三标一体”
扎实推进精益管理

工欲善其事,必先利其器。要做好一件事,首先要让工具锋利起来。基于这样的初衷,营烟在红塔辽宁公司的领导下,扎实推进“三标一体”建设,在全体营烟人共同努力下,取得了一个又一个成果,用实际行动履行“国家之利,社会之义、员工之福”的企业使命。

[P9]



本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893



● 合江县工商联主席、合江总商会会长张霞发言。



● 为副会长授牌。

在京城与合江之间搭起一座桥梁 北京合江商会在京隆重成立

会会长张霞出席了成立大会。

贵州省四川总商会、北京四川商会、北京泸州商会、昆明泸州商会、山西长治川渝商会、成都合江商会的企业家和各界人士,以及合江县工商联副主席蒋晏物资公司总经理蒋茂权,工商联副主席、银荔集团公司总经理周小仪,合江县商会副会长宋袁糖果公司总经理袁福琼,商会副会长、笔架峰房地产开发公司总经理黄洪伦参加了此次庆典大会。

会上,合江白鹿籍人士、重庆市津北建筑工程有限公司总经理鲁德权被选举为北京合江商会首任会长,李泽华等15位在京成功人士被选举为副会长。大会通过了北京合江商会章程及会训。合江籍在京领导分别向会长、副会长授牌授印。合江籍在京人士、贾若瑜将军的委托人李虎少将、国家发改委基础产业司原司长宋朝义等应邀到大会指导,中共合江县委书记李波到会祝贺并作重要讲话。

县委常委、县人大主任李林,县委副书记、县政协主席陈良全,县委副书记、副县长林小勇,县委副书记徐兵,县人大副主任江佑武,县政协副主席、县工商联主席、县总商

会会长张霞出席了成立大会。

让在北京的合江籍商业人士加强联络,增进友谊,沟通信息,互相帮助,使大家在交流合作的基础上求得共同发展。三是希望充分发挥好桥梁和纽带作用,积极联系党委和政府,积极建言献策,把北京优势和合江优势结合起来,为北京-合江两地的共同繁荣,架设一座发展桥梁,为合江的经济建设和社会发展作贡献。

据介绍,为了使合江籍在京的经商创业等各界人士有一个共同发展的平台,促进北京-合江两地的交流,更好地宣传合江、展示合江,推进合江经济的快速健康发展。从去年10月份起,在合江白鹿籍鲁德权等部分成功人士的强烈建议和呼吁下,成立北京合江商会的事项得到了县委县政府主要领导的高度重视,在县工商联的牵头和组织下,今年8月份成立了北京合江商会筹备组,县工商联主席张霞先后3次率队到北京亲自主持前期的筹备工作,确保了庆典大会如期举行。

在庆典大会上,县委书记李波对前来参加北京合江商会成立大会的各界人士表示热烈欢迎,对北京合江商会的成立表示衷心的祝贺,对合江县经济社会发展做出贡献的各位来宾表示诚挚的感谢。在简要介绍了合江县情和经济社会发展情况后,李波对北京合江商会提出了几点希望:

一是希望北京合江商会充分发挥“家”的作用,积极为会员服务,为来京创业人士服务。二是希望充分发挥好商会的职能作用。

徐敏杰落马 中远反腐上演步步惊心

有时候,荣华富贵和阶下囚,只在一瞬之间。人生宛如一次壮美的航行,但一旦上了船就再也下不来了。

从前程似锦到撞上冰山

中远历来有从内部提拔的传统,徐敏杰曾经有可能接班魏家福,成为中远集团总裁,位列副部级国企领导人。只是2013年7月1日下午的中远集团干部大会上,中组部人士宣布由李云鹏出任总经理。

4个月后的11月7日,徐敏杰的霉运继续,以中远集团副总经理的身份被双规,同时,有消息称前董事长魏家福也被有关部门限制离境。据悉,徐敏杰的贪腐问题涉及货运代理和高租金船案件。知情人士分析,中远这次人事震动的影响将堪比中石油腐败窝案。然而,早在2008年中,徐敏杰就预言了干散货市场的崩盘,并想方设法撤掉船只订单。那么,为何他没能阻止自己和中远迅速滑入深渊?



中远集团副总经理徐敏杰被双规,震动航运界。知情人士分析,中远这次人事震动的影响将堪比中石油腐败窝案。然而,早在2008年中,徐敏杰就预言了干散货市场的崩盘,并想方设法撤掉船只订单。那么,为何他没能阻止自己和中远迅速滑入深渊?

加入中远集团,历任上海远洋运输公司驾驶、三副、二副、大副、船长;上远货运公司箱运部、操作部、海运出口部等部门经理及公司副总经理,最后官拜集团副总经理,可以说是从基层一步步做起,从浩瀚的大海挣得功名。

随着职位的升迁,他的学历和薪水也在平步青云,获得了上海海事大学与荷兰马斯特里赫特管理学院合办的MBA学位。纵使在高薪著称的央企里,徐敏杰的薪酬也属于高的。2010年,中远集团董事长魏家福因是官员,政策所限,薪酬“只拿”了198.29万元,比2009年增长175.4%;但最高的还是时任公司副总经理徐敏杰,年薪为490.06万元,2009年和2008年的薪酬更高达519.42万元和513.37万元。

当时,徐敏杰常驻香港,被圈内人士普遍认为是魏家福的“智囊”。所以,其后被传为是魏家福的接班人就顺理成章了。那是徐敏杰人生的最后一次高峰。 [下转P2]



2013.11.13

星期三

癸巳年 十月十一

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/lrbbs

新闻简讯 News bulletin

国土部:产能严重过剩行业新增用地一律不批

11月11日,国土资源部发布消息称,将开展违规项目用地清理,对产能严重过剩行业新增产能项目,一律不予受理用地预审申请。

随着产能过剩的愈演愈烈,各部門频频出招整治。部分专家在接受记者采访时称,政府出手固然是治理产能过剩的一个方面,但另一方面还要靠企业自身的转型升级。此外,“走出去”也是治理产能过剩的有效方法。

根据国土部消息,化解产能严重过剩是当前国土资源工作的重要任务,国土部将加强国土资源开发利用的统筹管控,对钢铁、水泥、电解铝、平板玻璃、船舶等产能严重过剩行业项目,一律不安排新增建设用地计划指标。(王子约)

铁总调高全年铁路建设目标 四季度将迎铁路投资井喷期

继此前国务院上调全年铁路固定资产投资目标之后,中国铁路总公司相关负责人日前表示,铁总已对今年的铁路建设计划做出调整,新开工项目由原计划的38个调整为47个,新开工项目投资规模由4160亿元人民币调增至4713亿元。按照当前的铁路建设进度,业界普遍预计,四季度铁路投资将迎来一个井喷期。

根据铁路总公司的数据,上半年铁路固定资产投资完成2159亿元,仅占全年固定资产投资的约31%。进入下半年以来,铁路投资呈现出明显的回暖态势,三季度铁路固定资产投资达到1538亿元,占全年目标的22%。2013年7月召开的国务院常务会议提出,将铁路“十二五”投资从原计划的2.8万亿元调增至3.3万亿元,2013年的铁路固定资产投资从年初计划的6500亿元增至6900亿元,这也被市场解读为政府重振铁路投资的信号。

(北京商报)

**工信部四大措施
推进碳纤维行业发展**

工信部原材料司日前发布《加快推进碳纤维行业发展行动计划》,拟通过重点组织实施四大行动,力争到2020年行业前5家企业生产集中度提高至70%以上。

该计划的目标是经过三年努力,初步建立碳纤维及其复合材料产业体系,碳纤维的工业应用市场初具规模。聚丙烯腈(PAN)原丝、高强型碳纤维的产品质量接近国际先进水平,高强型碳纤维单线产能产量达到千吨级并配套原丝产业化制备,高强中模型碳纤维实现产业化,高模型和高强高模型碳纤维突破产业化关键技术。初步形成2~3家具有国际竞争力的碳纤维大型企业集团以及若干创新能力强、特色鲜明、产业链完善的碳纤维及其复合材料产业集聚区。为实现上述目标,重点组织实施四大行动,即关键技术创新行动、产业化推进行动、产业转型升级行动、下游应用拓展行动。

(尹振茂)